

以院校合作促发展 以协同发展谋共赢—— 市中心医院赴川北医学院开展交流学习

2022-03-18原文



为进一步深化与川北医学院的院校合作，2022年3月11日，由市中心医院党委副书记、院长张月辉带队一行赴川北医学院开展考察调研

。





双方就院校合作开展了深入交流座谈，川北医学院党委书记张勇，党委副书记、校长杜勇，副校长张波及教务处、人事处、研究生工作部、护理学院、临床医学院附属医院等部门主要负责人，我院教务科、护理部、科研发展与学科建设办公室、药学部、组织人事科等相关部门负责人参加了座谈会。



图据摄图网 已获授权



交流座谈中，张月辉院长就我院基本情况和教学科研能力作了详细介绍，表示将以成为川北医学院非直属附属医院为契机，进一步深化双方在人才培养、师资队伍建设、学术科研等方面的合作，与川北医学院建立更广空间、更高层次、更深领域的合作关系，并就具体合作问题，特别是建立长效工作机制、落实急需解决问题等方面工作进行了深入交流与讨论。



市中心医院将坚持做好医教研三位一体协同发展，在院校合作方面始终践行共建、共享、共赢的发展理念，在不断提高医学人才培养质量与内涵的同时，努力助推医学教育发展及医院全面高质量发展，实现院校双方发展共赢。

供稿：教务科 庞洁 罗明薇



扫码关注我们

攀枝花市中心医院
官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注我们

攀枝花市中心医院
官方视频号

精选留言

暂无...